



Arhiv**PRO** d.o.o.

Platforma za izgradnju **digitalnih**
knjižnica, repozitorija i arhiva.

Što je INDIGO?



INDIGO je cloud platforma pomoću koje državne ustanove, arhivi, knjižnice, muzeji, instituti ili privatne osobe koje imaju analogno-digitalnu građu mogu na sistematičan način vršiti katalogizaciju, stvarati repozitorije, digitalne zbirke, arhivirati i pretraživati digitalni sadržaj na internetu.

INDIGO pruža potporu korisnicima koji samostalno žele stvarati strukturirane opise gradiva, upravljati digitalnom arhivom zapisa i datoteka, formirati virtualne zbirke i prikaz na korisničkom portalu.

Kako funkcionira INDIGO?



Svaka ustanova ili osoba koja ima licencu za korištenje sustava može potpuno samostalno na internetu pohraniti i arhivirati digitaliziranu građu, opisivati gradivo pomoću deskriptivnih, administrativnih i strukturalnih metapodataka, kreirati digitalne zbirke i objavljivati sadržaj koji može biti privatn ili javno pretraživ i dostupan vanjskim korisnicima.

Koju je vrstu gradiva moguće pohraniti?



U INDIGO je moguće pohraniti tekstualnu, slikovnu, audio, video i 3D građu. Fotografije, razglednice, rukopisi, karte, knjige, novine, plakati, audio i video snimke te druga digitalizirana građa može se pohraniti i opisati u sustavu prema odabranom standardu.

Koje standarde i protokole sustav podržava?



Sustav je usklađen s formatom UNIMARC za opis knjižne građe, a moguće je građu opisivati i prema arhivskim i muzejskim standardima te koristiti protokole za razmjenu podataka OAI-PMH, Z39.50 i REST API.

Treba li sustav instalirati lokalno?



INDIGO je izgrađen za upotrebu u oblaku, a za korištenje je dovoljan **web preglednik** i **pristup internetu**, tj. nije potrebno instalirati **INDIGO** na lokalno računalo.

Kako pretražujemo građu?



Pohranjenu i obrađenu građu u sustavu možemo pretraživati **po bilo kojem unešenom podatku**. **INDIGO** ima ugrađenu komponentu za **optičko raspoznavanje teksta (OCR)** na skeniranim dokumentima te omogućava **pretraživanje po cjelovitome tekstu**.

Može li sustav preuzimati podatke iz knjižničkog kataloga?



INDIGO može preuzimati **MARCXML** ili **CSV** format podataka iz bilo kojeg sustava. Na zahtjev korisnika moguća je **integracija** i **razmjena podataka s drugim bazama podataka** koje podupiru standardizirano sučelje za razmjenu podataka.

Mogu li zapise iz sustava slati u EUROPEANU ili druge agregatorske sustave?



INDIGO ima ugrađene **module za uvoz i izvoz podataka** prema definiranim pravilima. Uvezene podatke može **agregirati**, **mapirati**, **semantički obogatiti** te **pripremiti format** podataka i datoteka primjeren za razmjenu preko **OAI-PMH** kojega koristi **EUROPEANA**, **Getty** ili neki treći agregatorski sustav.

Početak izgradnje repozitorija i digitalne zbirke | Kontakt



Institucija ili osoba može samostalno pokrenuti projekt INDIGO slanjem **upita** na e-adresu **info@arhivpro.hr** te **opisom** kakav sustav želi.

U poruci je **potrebno navesti**:

- **broj licenciranih korisnika** koji će imati pristup administraciji
- **veličinu traženog diskovnog prostora**
- **eventualni standard prema kojemu žele opisivati gradivo**



Tvrтка ArhivPRO nudi i usluge:

- **skeniranja** tiskanih publikacija i dokumentacije svih formata
- **digitalizaciju** knjižnične, arhivske i muzejske građe
- konverziju, obradu i prikaz **zvučnih** i **video zapisa**
- **web hosting**



ArhivPRO d.o.o.
Trg dr. Žarka Dolinara 18
HR-48000 Koprivnica
Hrvatska

arhivpro.hr

 **INDIGO**